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PROCES-VERBAL nr. 690/10 

cu privire la verificarea declarațiilor de avere și interese personale 

 

08.12.2023                                                                                                                        mun. Chișinău 

 

Ion CREȚU, inspector de integritate principal al Inspectoratului de Integritate al Autorității 

Naționale de Integritate, în temeiul art. 7 lit. b), art. 19 lit. c), art. 26 și art. 27 din Legea 132/2016 cu 

privire la Autoritatea Națională de Integritate, urmare a verificării declarației de avere și interese 

personale anuale pentru 2022, depusă de dna Rodica Leapin, procuror în Procuratura mun. Chișinău, a 

întocmit prezentul Proces-verbal. 

Așadar, la data de 02.11.2023, în conformitate cu prevederile art. 27 alin. (2) din 

Legea 132/2016 cu privire la Autoritatea Națională de Integritate și pct. 1 și 5 din Ordinul ANI nr. 17 

din 23.06.2023, a fost repartizată aleatoriu spre verificare, prin sistemul electronic de distribuire, 

declarația de avere și interese personale anuală pentru anul 2022, depusă de subiectul declarării dna 

Rodica Leapin, procuror în Procuratura mun. Chișinău. 

Potrivit cadrului legal în vigoare, verificarea declarațiilor de avere și interese personale constă 

în verificarea depunerii în termen a declarațiilor de către subiecții declarării, verificarea respectării 

cerințelor de formă a declarațiilor și verificarea existenței aparenței de încălcare a regimului juridic de 

declarare a averii și a intereselor personale. Declarațiile de avere și interese personale verificate anual 

sunt identificate aleatoriu, în funcție de factorii de risc, factorii de corupție, de vulnerabilitatea 

subiecților declarării și de criteriile aprobate de Consiliul de Integritate prin Hotărârea nr.9 din 

12.06.2023. 

În acest sens, în temeiul art. 20 din Legea 132/2016 cu privire la Autoritatea Națională de 

Integritate, inspectorul de integritate a accesat informația relevantă prin intermediul SIA ,,e-

Integritate’’ și prin intermediul platformei de interoperabilitate ,,MConnect’’ coroborat cu SIA al 

Serviciului Fiscal de Stat, Acces Web și SIA al Departamentului Cadastru al ASP. 

În rezultatul contrapunerii datelor din registrele de stat accesate on-line, cu datele indicate de 

subiectul declarării  în declarația de avere și interese personale pentru anul 2022, s-a constatat că 

subiectul declarării dna Rodica Leapin, procuror în Procuratura mun. Chișinău a depus în termenul 

legal stabilit declarația de avere și interese personale pentru anul fiscal 2022 (la 31.03.2023), totodată, 

s-a stabilit respectarea cerințelor de formă la completarea declarației de avere și interese personale 

pentru anul fiscal 2022. 

Sub aspect de conținut, inspectorul de integritate a stabili nedeclararea automobilului de model 

Mitsubishi Outlander, a/f 2013, dobândit la data de 01.12.2022 și declararea eronată a venitului obținut 

de soț în sumă de 315 000,00 lei or potrivit SIA al SFS suma corectă este de 335 084,90 lei. 
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Consecutiv, la capitolul III din declarația de avere și interese personale a dnei Rodica Leapin, 

este indicat dobândirea în anul 2019 a unui bun imobil în mun. Chișinău, cu nr. cadastral XXXXX, cu 

suprafața de 118,9 m/p, contra sumei de 81 000,00 euro (echivalentul a 1 660 232,70 lei). 

În context, la această etapă este imposibil de a verifica disponibilitatea financiară a subiectului 

declarării, respectiv se întemeiază necesitatea depunerii unei sesizări din oficiu cu privire la verificarea 

respectării regimului juridic al declarării averii și a intereselor personale. 

Mai mult, în anul 2017 se atestă achiziția automobilului de model Suzuki Swift în sumă de 140 

000,00 lei și în anul 2018 achiziția automobilului de model Nissan Juke în sumă de 140 000,00 lei, 

astfel la această etapă inspectorul de integritate este în imposibilitate de a le alinia în cronologia și 

exactitatea potrivită pentru a se expune despre posibilitate suportării modificărilor patrimoniale 

indicate, respectiv aceste circumstanțe pot fi stabilite doar în cadrul unui control a averii și a intereselor 

personale. 

În concluzie, inspectorul de integritate constată aparența de existență a unei diferențe 

substanțiale între veniturile obținute și cheltuielile realizate, pe de o parte, și averea dobândită, pe de 

altă parte. 

Concomitent, nu s-a stabilit aparența de încălcare a regimului juridic al conflictelor de interese, 

incompatibilităților, restricțiilor și limitărilor pentru anul 2022. 

În baza celor expuse supra, în conformitate cu prevederile art. 19 și 27 alin. (8) din Legea 

132/2016 cu privire la Autoritatea Națională de Integritate, inspectorul de integritate, 

 

CONSTATĂ: 

1. Depunerea în termen a declarației de avere și interese personale pentru anul 2022 de către dna 

Rodica Leapin, procuror în Procuratura mun. Chișinău. 

2. Prezența aparenței de încălcare a regimului juridic al declarării averii și a intereselor personale 

de către dna Rodica Leapin, procuror în Procuratura mun. Chișinău. 

3. Lipsa aparenței de încălcare a regimului juridic al conflictelor de interese, incompatibilităților, 

restricțiilor și limitărilor de către dna Rodica Leapin, procuror în Procuratura mun. Chișinău.  

4. Procesul-verbal se transmite spre publicare pe pagina web oficială a Autorității Naționale de 

Integritate. 

5. Dna Rodica Leapin, se informează despre dreptul de a contesta prezentul proces-verbal în 

condițiile legii. 

 

Inspector de integritate principal 

al Inspectoratului de Integritate 

 

 

                                                            

                                                                   Ion CREȚU                      

  

  

 


